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月日が経つのは本当に早いもので、今回で今年度最後の「進路だより」となりました。年間を通じて高等部

の取組を中心に、様々な観点から進路に関わる情報発信を続けてきました。この「進路だより」が児童生徒、

保護者の皆様の進路選択の一助になれば嬉しく思います。 

３月は別れの季節。お世話になった方との別れは悲しいですが、同時に新たな人との出会いや新たな環境

で過ごすことへの期待もあります。新年度も皆様にとって成長できる一年となりますように。一年間ありが

とうございました。 

 

 

 

〇次年度に向けて ［中３］ 

いよいよ４月から高等部での学校生活が始まります。より大きな集団の中で、高等部卒業後の自立と社会

参加に向けて、様々な経験を積み重ねていきましょう。保護者の皆様におかれましては、進路選択・進路決定

に向けて、不明な点や心配なことなどたくさん出てくるかと思いますが、その都

度学校と共に考え、一つずつ確認しながら進めていきますので、どうぞお気軽に

ご相談ください。 

 

〇次年度に向けて ［高１］ 

今年度は、個別の事業所見学を中心に活動をすすめてきました。次年度も引き続き、個別の事業所見学を

実施していきます。見学に併せて、次年度は見学を実施した事業所の中から一人一回の体験実習に取り組ん

でいきます。それぞれ希望の体験先を確認し実習をすすめていきますので、見学や体験を通じて更に進路の

方向性を定めていきましょう。 

※例年、年度初めに進路説明会を実施しています。１年間の進路の流れを中心に 

お話させていただきますので、ぜひご参加ください。詳細は新年度にお知らせします。 

 

〇次年度に向けて ［高２］ 

次年度は、卒後の進路選択・進路決定に向けて、見極め実習にチャレンジしていきます。他の利用者の

方々と問題なく一緒に過ごせるか？作業内容や活動内容等含め施設の環境は本人に適しているか？など卒

後の利用を見据えた位置付けの実習となります。また進路相談など各関係機関の方も巻き込みながら卒後

の進路について検討していく大切な一年となります。保護者の皆様には、実習時の同行や各種資料の作成な

ど、様々な所でご協力いただくことになるかと思いますが、どうぞよろしくお願い致します。 

※例年、年度初めに進路説明会を実施しています。１年間の進路の流れの他、 

高等部卒業後の福祉サービス利用に関わる制度的な情報も含めてお話させて 

いただきますので、ぜひご参加ください。詳細は新年度にお知らせします。 

 

取 組 紹 介

進 路 だ よ り 



新たな場所で、新たな人と関りながら、自分らしく素敵な毎日を過ごして

いかれることを願っています！！ 

〇高等部卒業後の自立と社会参加に向けて ［卒業生］ 

卒業生のみなさん、改めてご卒業おめでとうございます！！一人一人が新生活に向けての準備を始めら 

れていることと思います。卒業生は４月までのこの期間、以下のようにして過ごされています。 

▸ 放課後等デイサービスを利用しながら過ごしている  

※放課後等デイサービスの利用は原則 3/31 まで可能 

▸ ３月中から日中活動系サービス（生活介護や就労継続支援 B 型等）や居住系サービス（施設入所等）の

利用を開始している ※放課後等デイサービスとの併用は不可 

▸ 利用や勤務開始日まで春休みを満喫している          等々・・・ 

 

 

 

 

 

 

〇今年度卒業生の進路状況について（全２５名） 

 

 

〇事業所等の情報収集にご活用ください 
指定障害福祉 

サービス等一覧 
 
 

 
 
（主催：京都市情報館） 

障害者就労支援 

推進会議はたらきまひょ 
 
 

 
 
（主催：京都市保健福祉

局障害保健福祉推進室） 

障害者はたらき 

支援ネット 
 
 

 
 
（主催：京都府健康福祉

部障害者支援課） 

障害福祉サービス事業

所検索 ＷＡＭ ＮＥＴ 
 
 

 
 
（主催：独立行政法人福

祉医療機構） 

令和７年度障害福祉サー

ビス事業所プロフィール 

 

（主催：京都市障害者地
域自立支援協議会、京都

市総合支援学校進路指
導主事会） 

※「すぐーる」でもお伝えしましたが、「令和７年度障害福祉サービス事業所プロフィール」に一部不具合が生

じておりましたが、正常に閲覧できるよう修正を致しました。ご迷惑をおかけして申し訳ありませんでした。

是非、進路選択・進路決定の参考にお使いください。 

サービスの概要 人数 備考 

生活介護 ９名 
・他事業所（生活介護）との併用利用者３名 

・グループホームとの併用利用者１名 

就労継続支援 B 型 ９名 他事業所（B 型）との併用利用者１名 

就労継続支援 A 型 １名  

自立訓練（生活訓練） １名  

就労移行支援 １名  

療養介護 ０名  

進学（大学・障害者高等技術専門校等） ０名  

一般就労（障害者雇用） ２名  

その他（在宅・施設入所等） ２名  

情 報 ひ ろ ば


